

**О заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Мошенского муниципального района и урегулированию конфликта интересов**

01.07.2013 года в Администрации Мошенского муниципального района состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Мошенского муниципального района и урегулированию конфликта интересов (далее комиссия).

На заседании комиссии рассматривалось представление прокуратуры Мошенского района Новгородской области от 10.06.2013 № 7-3-2013 об устранении нарушений требований законодательства о муниципальной службе, в котором указано, что в ходе проверки соблюдения законодательства о муниципальной службе выявлены факты предоставления недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 4 муниципальными служащими.

Комиссия, рассмотрев материалы, заслушав объяснения муниципальных служащих, решила:

- 1) Что муниципальные служащие: заведующий отделом мобилизационной работы, ГО и ЧС Администрации Мошенского муниципального района, председатель комитета по сельскому хозяйству Администрации Мошенского муниципального район, заведующий отделом строительства, жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи Администрации Мошенского муниципального района, заведующий отделом экономики, прогнозирования и предпринимательства Администрации Мошенского муниципального района предоставили недостоверные сведения о доходах об имуществе и обязательствах имущественного характера;
- 2) Рекомендовать представителю работодателя привлечь вышеуказанных муниципальных служащих к дисциплинарной ответственности.